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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Lokale investeringen in fietspaden  -  Stand van zaken

In de Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken is fietsinfrastructuur een thema dat 
op geregelde basis aan bod komt. Terecht ook, aangezien het buiten kijf staat dat de 
toename van het fietsgebruik als een van de weinige positieve gevolgen van de coronacrisis 
kan worden beschouwd. Niet enkel recreatief, maar ook in het kader van het woon-werk- 
en woon-schoolverkeer merken we in de statistieken dat de fiets aan populariteit wint.

Minister Peeters beschouwt de veiligheid van de zwakke weggebruikers en alle 
infrastructurele aanpassingen die daarbij komen kijken, als een van haar prioriteiten. Dit 
najaar gaf minister Somers bovendien aan dat de Vlaamse Regering 1 euro zou opleggen 
voor elke 2 euro die door de lokale besturen zou worden geïnvesteerd in veilige, goed 
uitgeruste fietsinfrastructuur. Minister Somers meldde toen dat in een enveloppe 150 
miljoen euro voorzien was om op die manier voor maar liefst 450 miljoen euro aan extra 
fietsinvesteringen door te voeren.

Tijdens de zitting van de Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en 
Inburgering van 19 januari 2021 gaf minister Somers al wat meer toelichting bij zijn 
plannen.

1. Kan de minister een stand van zaken geven van het zogenaamde project ‘Kopenhagen’ 
(lokale investeringen in fietspaden)? Wanneer plant de minister het besluit van de 
Vlaamse Regering (BVR) te finaliseren?

2. Werden sinds de toelichting die minister Somers op 19 januari 2021 gaf, nog 
wijzigingen doorgevoerd aan de plannen en modaliteiten?

3. Op welke manier overleggen de beide ministers en de verschillende betrokken 
entiteiten in dat kader om tot een maximale congruentie te komen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (196), Lydia Peeters (797).



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 797 van 24 februari 2021
van MARIUS MEREMANS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Bart Somers, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


